

మానవ హక్కులపై ప్రతి ఒక్కరికీ అవగాహన ఉండాలి

భీమవరం, మేజర్ స్వాస్:నేడు ప్రపంచ మానవ హక్కుల దినోత్సవం సందర్భంగా భీమవరం ప్రత్యేక ఉప కార్యక్రమం నందు జరిగిన న్యాయ విజ్ఞాన సదస్సుకు 1వ అధ్యక్షుడు జూనియర్ సీనియర్ జడ్జి జి. సురేష్ బాబు ముఖ్య అతిథిగా హాజరయ్యారు. పుట్టిన ప్రతి మనిషి తన హక్కులను కలిగి ఉంటాడని, ఆ హక్కులు మన భారత రాజ్యాంగంలో పార్ట్ 3 లో వివరించడం జరిగినదన్నారు.. కులం, మతం, ప్రాంతం, స్త్రీ పురుషుడు అనే బేడాలు లేకుండా అందరికీ సమానంగా మానవ హక్కులు కల్పించడం జరిగినది. ప్రతి ఒక్కరూ ప్రాథమిక హక్కులు విధ్వంసం అవగాహన కల్గి ఉండాలి. అందులో ముఖ్యంగా సమానత్వపు హక్కు స్వాతంత్ర్యపు హక్కు మత స్వాతంత్ర్యపు హక్కు మత మొదలగునవి ఉపయోగించుకోవాలని సూచించారు. మానవ హక్కులను ఎవరైనా ఉల్లంఘిస్తే వారిని కాపాడుకోవడం కోసం రాష్ట్ర జాతీయ మానవ హక్కుల కమిషన్ కు ఫిర్యాదు చేసి సత్వర న్యాయం పొందవచ్చన్నారు. ఉచిత న్యాయ సలహా దారులు ఎస్. సుధీర్, డి. రవి కిరణ్, జైల్ వర్కస్ క్షణాధికారి డి. వెంకటగిరి పాల్గొన్నారు. రవి కిరణ్ మద్దతులు పంపిణీ చేశారు.



తెన్నేటి మాస్టారుకు 'తెలుగు వెలుగు మహాసంది' జాతీయ పురస్కారం

భీమవరం.మేజర్ స్వాస్:తెలుగు వెలుగు సాహితీ వేదిక వారు జాతీయ స్వచ్ఛంద సేవా సంస్థ ఆధిపత్యం విజయవాడ బాలత్వన్ భవన్ లో నిర్వహించిన జాతీయ సాంస్కృతిక సంగీత సాహిత్య సృష్టి సమ్మేళనం-2023 లో పశ్చిమ గోదావరి జిల్లా సాహితీ వేత్త, పాలకోడేరు జిల్లా పరిషత్ ఉన్నత పాఠశాల తెలుగు మాస్టారు అక్షర కిరీటి శ్రీ తెన్నేటి లక్ష్మీనరసింహ మూర్తి గారికి సాహితీ సేవారంగాలో “తెలుగు వెలుగు మహాసంది” జాతీయ పురస్కారాన్నిచ్చి సన్మానించారు. తెలుగు వెలుగు సాహితీ వేదిక జాతీయ స్వచ్ఛంద సేవా సంస్థ వ్యవహారక చైర్మన్ బ్రహ్మశ్రీ పోలోజి రాజ్ కుమారాచార్యులు, జాతీయ కన్వీనర్లు శ్రీ డాక్టర్ రంగిరెడ్డి రమేష్, బ్రహ్మశ్రీ డాక్టర్ వెలతోజి మోహన్ రావు, విశిష్ట అతిథి పెద్దింటి యోహాను చేతుల మీదుగా తెన్నేటి మాస్టారు కు మహాసంది పురస్కారాన్నిచ్చి సన్మానించారు. ఈ సందర్భంగా, రుద్రరాజు ఘోషడేవ్ చైర్మన్ ఆధ్యక్షులు రాజు, పశ్చిమ గోదావరి శ్రీ శ్రీ కళావేదిక అధ్యక్షులు డాక్టర్ యండపల్లి పొందురంగాచార్యులు, గోదావరి సాహితీ ప్రథమ సభ్యులు రమా ప్రతిభ మరియు సాహితీ మిత్రులు, తెన్నేటి మాస్టారు ను అభినందించారు.



విశాఖ ఉక్కు ప్రభుత్వ రంగంలోనే కొనసాగించాలి

ఏఐటీయూసీ మహాసభ తీర్మానం

ఏలూరు, మేజర్ స్వాస్:32 మంది విద్యార్థులు యువకుల ప్రాణ త్యాగాలతో సాధించుకున్న విశాఖ ఉక్కు కర్మాగారం ప్రభుత్వ రంగంలోనే కొనసాగించాలని ఏఐటీయూసీ ఏలూరు జిల్లా ప్రధమ మహాసభ తీర్మానించింది. ఏలూరు స్వార్థి భవనంలో జరుగుతున్న ఏఐటీయూసీ ఏలూరు జిల్లా ప్రధమ మహాసభలు ఆదివారం మధ్యాహ్నం ముగిశాయి. మహాసభ చేసిన తీర్మానాలు నిర్ణయాలను ఏఐటీయూసీ ఏలూరు జిల్లాకు ఎన్నికైన అధ్యక్ష కార్యదర్శులు రెడ్డి శ్రీనివాస దాంగ్, కంకిపాటి బుచ్చిబాబు ఆదివారం ప్రతిపత్తులు విడుదల చేశారు. కేంద్ర రాష్ట్ర ప్రభుత్వాల ప్రభుత్వ రంగ సంస్థలను పరిశ్రమలను ప్రైవేటుకరం చేయవద్దని మహాసభ డిమాండ్ చేసింది.

అనంపుటి తరగం కార్యకలకుల సమగ్ర చట్టం చేయాలని, రాష్ట్ర ప్రభుత్వం కనీస వేతన సంఘం బోర్డుని నియమించి కనీస వేతన జీవోసీ విడుదల చేయాలని స్పీం వర్కరైన అంగన్నాడి ఆక మధ్యాహ్నం భోజన పథకంలో పనిచేసే కార్యకలను ప్రభుత్వ ఉద్యోగుల గుర్తించి కనీస వేతనం నెలకు 26,000 రూపాయలు ఇవ్వాలని భవన నిర్మాణ కార్యకల సంబంధించి కార్మిక శాఖలో పెండింగ్ ఉన్న కృషిని క్రియార్ చేయాలని తీర్మానించింది. గ్రామీణ ప్రాంతాలలో గ్రీన్ అంబాసిడర్ గా పనిచేస్తున్న కార్యకలకు ప్రభుత్వ ఉద్యోగులు ప్రకారం నెలకు 10వేల రూపాయలు వేతనం చెల్లించాలని స్వల్ప ఆయాలుకు మధ్యాహ్నం భోజన పథకం వర్తకులకు ఇస్తున్న వేతనాల్ని పెంచాలని ఏలూరు కార్మికోద్యమ సూజివీరు జంగారెడ్డిగూడెం చింతలపూడి పురపాలక సంఘాలలో సగరపాలక పంచాయతీలో పనిచేస్తున్న పారిశుధ్య కార్యకలకు ఇస్తున్న హెల్త్ అలవెన్సును ఇంజనీరింగ్ విభాగంలో పనిచేస్తున్న



బెట్రోస్కింగ్, కాంట్రాక్టు ఉద్యోగ నిబంధిండ్లి ఇవ్వాలని మహాసభ తీర్మానం చేసిందిని వారు తెలిపారు. ఈపీఐ 95 పేన్స్ స్కీమ్ పెన్నవను పెంచాలని ఢిల్లీలో జరుగుతున్న అందోశనకు విఠియోసీ ఏలూరు జిల్లా మహాసభ మద్దతు తెలుపుతూ తీర్మానం చేసినట్లు వారు తెలిపారు. అనంతరం ఏలూరు జిల్లా ఏఐటీయూసీ 29 మంది సభ్యులతో కమిటీని మహాసభ ఏకగ్రీవంగా ఎన్నుకుంది. ఏఐటీయూసీ ఏలూరు జిల్లా అధ్యక్ష కార్యదర్శులుగా రెడ్డి శ్రీనివాస దాంగ్ కంకిపాటి బుచ్చిబాబు ఎన్నికయ్యారు. గౌరవ అధ్యక్షులుగా కేక్వెష్టాచార్యులు ఉపాధ్యక్షులుగా బండి వెంకటేశ్వరావు జిలంజమ్మ బిరాంబాబు భజంత్రి శ్రీనివాసరావు ఉప ప్రధాన కార్యదర్శులుగా చాట్లవల్లారావు తొడ్రపాటి బాబు కోశాధికారిగా పుప్పాల కన్నబాబు సహాయ కార్యదర్శులు గా ఏ అప్పలరాజు ఏ రాజు కే సైదా కేవీష్వర్ మహాసభ ఎన్నుకుందని శ్రీనివాసదాంగ్ బుచ్చిబాబు తెలిపారు.

1980 పూర్వ విద్యార్థుల కలయిక

పాత జ్ఞాపకాలను గుర్తు చేసుకుంటూ సందడి



బుట్టాయగుడెం. మేజర్ స్వాస్ : నాటి విద్యార్థులంతా కష్టసుఖాల్లో పాలుపంచుకుందామని భవిష్యత్తులో సహాయ సహకారాలు చేసుకుంటూ ముందుకు సాగుదామని 1980 సంవత్సరం పదవ తరగతి పూర్వ విద్యార్థులు తెలిపారు. బుట్టాయగుడెం జిల్లా పరిషత్ హై స్కూల్లో 1980 సంవత్సరంలో 10 వ తరగతి చదివిన పూర్వ విద్యార్థులు కలయిక బుట్టాయ గూడెంలో ఆదివారం ఏర్పాటు చేశారు. నాటి విద్యార్థులు పాత జ్ఞాపకాలను గుర్తు చేసుకుంటూ పాఠశాల కల యతిధిగి సందడి చేశారు. చిలుకూరి, లక్ష్మీనారాయణ పూర్వ విద్యార్థులు అందరూ ప్రతీ సంవత్సరం కలుసుకొని కష్టసుఖాలలో పాలుపంచు కొందామని కోఆర్డినేటర్ గుండుబెని. నర్సింహారావు అన్నారు. ఈ కార్యక్రమం ఆనాటి అందరికీ నిర్వహించినందుకు చిలుకూరి, లక్ష్మీనారాయణ ను, గుండుబెని, నర్సింహారావు ని వలపురు విద్యార్థులు కొనియాడారు. ఈ కార్యక్రమంలో తెల్లం, సత్యనారాయణ, టోగవల్లి, వేంకటేశ్వర రావు, వేంబు, బంగారు పాప, సర్వజ్యోత్స్వ, సుభాషిణి, కర్రా లం, బేపాజెన్, ఉడత. సత్యనారాయణ, మద్దిపాటి, భాస్కర్ పాల్గొన్నారు.

పంట నష్టపోయిన ప్రతి కౌలు రైతును ప్రభుత్వం ఆదుకుంటుంది

వైసిపి ఉండి ఇన్సూర్డ్ పిఎిఎల్ సరసింహరాజు



పాలకోడేరు, మేజర్ స్వాస్:జిల్లవల సంభవించిన తుఫానువల్ల అకాల వర్షాలకు రైతులు పంట నష్టపోయారని పిఎిఎల్ సరసింహరాజు అన్నారు శనివారంనాడు గౌరవనీయమైన పాలే విన్సాకోడేరు గ్రామములో ముంపునకు గురియై మొలకెత్తిన పరి పంటను పరిశీలించారు ఈ సందర్భంగా పంట నష్టపోయిన కౌలు రైతులతో ఆయన మాట్లాడుతూ ప్రతి రైతును ప్రభుత్వం ఆదుకుంటుంది వరానికీ తడిసి మొలకెత్తిన ప్రతి గింజను ప్రభుత్వం కొనుగోలు చేస్తుందిని రైతులకు హామీ ఇచ్చారు ముఖ్యమంత్రి వైఎస్ జగన్ మోహన్ రెడ్డి రైతులకు కౌలు రైతులకు ఇన్నోటే సప్లీ అందించేందుకు ఇప్పటికే పంట నష్టాన్ని అంచనావేసేందుకు అధికారులకు ఆదేశాలిచ్చారని వివరించారు రైతులు అద్దెల్ల పడవద్దని ప్రతి గింజను ప్రభుత్వం కొనుగోలు చేస్తుందని రైతులకు భరోసా ఇచ్చారు ఈ కార్యక్రమంలో ఎంపిపి చంటిరాజు సర్పంచలు చాంబర్ అధ్యక్షులు భూపతిరాజు వంశి కృష్ణరాజు గౌరవనీయమైన గ్రామ సర్పంచ్ గొట్టామలక్లు వెంకట శివరామరాజు మాజీ సర్పంచ్ చెల్లెలయిన పాపారావు పంచన రామకృష్ణ విన్సాకోడేరు సర్పంచ్ బొల్లె శ్రీనివాస్ సంబంధిత అధికారులు కౌలు రైతులు పాల్గొన్నారు.

‘చిన్నం’కు పెరుగుతున్న మద్దతు



సూజివీడు, మేజర్ స్వాస్ : త్వరలో జరగనున్న శాసనసభ ఎన్నికలలో స్వతంత్ర అభ్యర్థిగా ఎన్నికల బరిలోకి దిగుతున్న మాజీ శాసనసభ్యులు చిన్నం రామకోటయ్యకు రోజురోజుకూ వివిధ వర్గాల మద్దతు పెరుగుతోంది. సుంకొల్లు గ్రామానికి చెందిన వైఎస్ఆర్ కాంగ్రెస్ పార్టీ నాయకులు కిషోర్ ఆదివారం నాడు చిన్నం రామ కోటయ్యకు మద్దతు ప్రకటించారు. గతంలో కిషోర్ తెలుగుదేశం పార్టీలో కూడా పనిచేశారు. ప్రస్తుతం ఈయన వైఎస్సార్ కాంగ్రెస్ పార్టీలో ఉన్నారు. చిన్నం రామకోటయ్య ఆహ్వానం మేరకు కిషోర్ మద్దతు ప్రకటించారు. వచ్చే ఎన్నికలలో చిన్నం రామకోటయ్య విజయానికీ శక్తివంచన లేకుండా కృషి చేస్తానని కిషోర్ తెలిపారు.

బాధిత కుటుంబానికి వైఎస్సార్ భీమా అండజేత : ఎంపీటీసీ రాజి మేకల

ఆగింపల్లి, మేజర్ స్వాస్ : మండల పరిధి అమ్మవారి గూడెం గ్రామంలో రాజి మేకల మద్ది రామయ్య అనారోగ్యంతో మరణించారు. శనివారం ఆ కుటుంబానికి వైఎస్సార్ భీమా తరువును మద్ది భర్తల కోసం రూ.10000 లను స్టాన్డీ ఎంపీటీసీ సభ్యులు అందజేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో గ్రామ పార్టీ అధ్యక్షులు రాజిమేకల శ్రీనివాసరావు, మండల ఉపాధ్యక్షుడు మల్లపల్లి రవి శేఖర్, రాజిమేకల కొండలు తదితర వైఎస్సార్ కాంగ్రెస్ పార్టీ నాయకులు కార్యకర్తలు పాల్గొన్నారు.

రాజోయే ఎన్నికల్లో పాల్గొనేసం అందరూ కలిసి కట్టుగా పనిచేయాలి: వైసిపీ యువ నాయకులు చంటి నాయన



ఆగింపల్లి మేజర్ స్వాస్:రాజోయే ఎన్నికల్లో పాల్గొనేసం అందరూ కలిసి కట్టుగా పనిచేయాలని వైసిపీ యువ నాయకులు, సూజివీడు మేకా వెంకట ప్రతాప్ అప్పారావు తనయలు మేకా వేణు గోపాల అప్పారావు(చంటి నాయన)అన్నారు. మండల పరిధి అమ్మవారు గూడెం గ్రామానికి చెందిన ముంపుపల్లి రవి శేఖర్, వైఎస్సార్ సిపి మండలం ఉపాధ్యక్షులుగా ఇటీవల నియమించిన సందర్భంగా శనివారం చంటి నాయన శాలువాతో సత్కరించారు. ఈ కార్యక్రమంలో మండలం పార్టీ అధ్యక్షులు పల్లెగారి నరసింహారావు, జిల్లా పార్టీ కార్యదర్శి మచ్చూ హరిబాబు, జడ్పీటీసీ పిన్నిబోయిన వీరబాబు, అత్తి మురళి, వాకానకృష్ణారావు, పి లక్ష్మణరావు, రానిమేకల సత్యనారాయణ ఎంపీటీసీ, రానిమేకల శ్రీనివాసరావు, లాజర్, నాయకులు కార్యకర్తలు పాల్గొన్నారు.

పెద్ద గోపురంలో రుద్ర హోమాం

పాలకోడేరు, మేజర్ స్వాస్: పంచారామక్షేత్రం శ్రీశ్రీరామాలయిం గేశ్వర స్వామివారిదేవస్థానంలో ఆదివారం రుద్రహోమాం నిర్వహించడం జరిగింది. ఈ హోమాంలో 24 మందిదంపతులు పాల్గొన్నారు అలాగే శ్రీ స్వామి వారికి లక్ష కళ్యాణంపూజ మరియు లీలకళ్యాణం జరిగినది ఈ కల్యాణంలో 42 మంది దంపతులు పాల్గొన్నారు వీరికి శ్రీస్వామి వారి శేషప్రసాదాలు ప్రసాదములు ఇవ్వడం జరిగినది అలాగే ఈ పూజా కార్యక్రమం ఏర్పాటు అయిన ధర్మకర్తల చైర్మన్ కోరాడ శ్రీనివాసరావు పర్యవేక్షించారు అలాగే అలయ ధర్మకర్తలు పాల్గొన్నారు. ఈ హోమాం కళ్యాణం జరిపించిన యాజ్ఞకర్తల పూజాధికారి డి.వి.రాజు



నాలుగు డిపోల నుండి భక్తుల కోసం ప్రత్యేక రవాణా సౌకర్యం

- ఆర్టీసీ అధికారి వీరయ్య చౌదరి వెల్లడి
 భీమవరం, మేజర్ స్వాస్: పశ్చిమగోదావరి జిల్లాలోని నాలుగు డిపోల నుంచి భక్తుల సౌకర్యం పంచరామ దర్శని, ఏకాదశరథుల యాత్ర, శివ కేశవ దర్శని, ఆరుణాచలం, మన్న సీమ దర్శని వంటి యాత్రలను అందుబాటులోనికి తీసుకురావడం జరిగిందని జిల్లా ప్రజా రవాణా అధికారి అడ్డగడ వీరయ్య చౌదరి తెలిపారు. వీటితోపాటుగా శబరిమలై వెళ్ళు స్వాములకు కూడా బస్సు సౌకర్యం కల్పిస్తున్నట్లు తెలిపారు. ఆరుణాచలం, పంచరామ క్షేత్ర దర్శని యాత్రలకు భక్తుల నుంచి విశేష స్పందన రావడం చాలా సంతోషమని అన్నారు. ఆర్టీసీ అందుబాటులోకి తీసుకువచ్చిన యాత్రలు వాటి వివరాలు, ఆరుణాచలంపంభూత లింగ క్షేత్రాలలో ఒకటితమిళనాడులోని తిరువన్నమల్లి ప్రతి నెల పౌర్ణమి రోజున గిరిప్రదక్షిణ చేయాలని నిమిత్తం భక్తుల కోరిక మేరకు ఈ యాత్రను ప్రారంభించడం జరిగింది. పంచారామ యాత్ర కోసినేమ జిల్లా లోని డ్రాక్షారామం, కాకినాడ జిల్లాలోని కుమారారామం, పశ్చిమ గోదావరి



జిల్లాలోని క్షీరామం, భీమారామం, పల్నాడు జిల్లా లోని అమరా రామం, శివకేశవ దర్శని ముత్తేశ్వరం - కుండలేశ్వరం - మురమళ్ళ - అప్పనపల్లి - అంబేద్కర్ - పాలకోడెరు, ఏకాదశి రుద్రుల యాత్ర, విశ్వేశ్వర రుద్రులయ్య, మహాశివ రుద్రులు - కె. పెదపూడిశ్రీ మన్నోదేవరథుడు పుల్లీకిక్కుర సరేశ్వర రుద్రుడు - గంగలకుండ్ల అగ్రహారం సహాశివ రుద్రుడు - గంగలకుండ్లమృత్యుంజయ రుద్రుడు - పాలగుమ్మి నీలకంఠ రుద్రుడు - మొదలపల్లి కాలాస్మి రుద్రుడు - ముక్కామల త్రికాళికారుద్రుడు నేడునూరు త్రిపురాంతక రుద్రుడు - వక్రంలక్ష్మీ శ్రయంబకేశ్వర రుద్రుడు - ఇరుసుమంద, మన్నసీమదర్శని కోరుకొండ లక్ష్మీ సరసింహస్వామి అలయం, సీతవల్లి బావసమ్మ గుడి, మారేడిమిల్లి కాళీ గార్డెన్స్, మిరియాల గార్డెన్స్, రట్నపు స్టాంట్, జోషండ్ మొక్కలు, జలతరంగిణి (జలపాతములు), పూ్య పాయుంట్, పామలేరు వాగు దర్శించి తిరుగు ప్రయాణంలో రాజమండ్రి ఇన్స్టాన్ టెంపుల్, పుష్కలాల్ రేవు సందర్శించవచ్చు అని తెలిపారు.

ఘనంగా ఏఎస్ఆర్ వాకర్స్ వన సమారాధన



పెదవేగి, మేజర్ స్వాస్: ఏలూరు జిల్లా పెదవేగి మండలం స్థానిక గోపన్నపాలెం లో ఏలూరు అల్లూరి సీతారామరాజు స్టేడియం వాకర్స్ అసోసియేషన్ అధ్యక్షులు వన సమారాధన కార్యక్రమం ఘనంగా నిర్వహించారు. అధ్యక్షులు తుంపాల వెంకటేశ్వర్ మాట్లాడుతూ నన్ను అధ్యక్షులుగా ఎన్నుకున్న నాటినుండి ఇప్పటివరకు పూర్తి సహాయ సహకారాలు అందిస్తున్న వాకర్స్ మిత్రులందరికీ ఈ సభ ముఖ్యం కృతజ్ఞతలు తెలియజేసుకుంటున్నామని అన్నారు. వాకర్స్ అసోసియేషన్ రీజినల్ కౌన్సిల్ అక్టో మాట్లాడుతూ అల్లూర్ దాస్ వాకర్స్ అసోసియేషన్ స్థాపించారని, నడుపు - నడిపించు అనే నినాదంతో వైజాగ్ లో ప్రారంభించిన నాటినుండి అసోసియేషన్ ద్వారా పలు సేవా కార్యక్రమాలు చేపడుతున్నారని, వారు కూడా అసోసియేషన్ లక్ష్యాన్ని పట్టి ముఖ్య ఉద్దేశం అన్నారు . రవి దర్బార్ బత్తి అధినేత ఎన్ జగదీష్ న్

మాట్లాడుతూ ఆరోగ్యమే మహాభాగ్యం అని ఆరోగ్యం కాపాడుకునే విషయంలో మగవారికి పాటు అడవారి కూడా ఉదయనే వాకింగ్ చేయడం ఎంతో అభినందించ వలసిన విషయమని అన్నారు . ఏలూరు అధ్యక్షులు మేరీ మాణిక్యం అధ్యక్షులు ఎన్నో సేవా కార్యక్రమాలు చేపట్టాలని విజ్ఞప్తి చేశారు . మాజీ అధ్యక్షులు పిగ్నేష్ మాట్లాడుతూ తుంపాల వెంకటేశ్వరరావు స్వతగా మృదు స్యూపరి అయిన మన ఏలూరు వాకర్స్ అసోసియేషన్ మున్సాధు అన్ని విధాలుగా ఆభివృద్ధి చేశారని అన్నారు . మహిళా అధ్యక్షులు మేరీ మాణిక్యం మాట్లాడుతూ ఇలా వన సమారాధన ఏర్పాటు చేసి అందులో మా మహిళలను తగిన గుర్తింపు ఇవ్వడం మాకు ఎంతో సంతోషకరంగా ఉందని అన్నారు. అనంతరం తుంపాల వెంకటేశ్వరరావు అధ్యక్షులు వారిని అసోసియేషన్ సభ్యులు ఘనంగా దుస్సాలివతో బోకలతో సత్కరించారు. వన సమారాధన కార్యక్రమంలో పిల్లలకు అడవారికి వలు సాంస్కృతిక కార్యక్రమాలు అలల పోటీలు నిర్వహించి విజేతలకు బహుమతులు ఇవ్వకరించారు . ఈ కార్యక్రమంలో సీనియర్ వర్కర్స్ వాసవి సబ్బారావు , సతార , రెడ్డిగారు , అంజనేయులు, లాల్ సాబాజ్, నారా శేషు, బాలసుబ్రహ్మణ్యం, పెద్ద పాటి జగదీష్, నజీర్, గొంతిన రామకృష్ణ, గవ్వ నారాయణరావు, జిల్లా వీరభద్రరావు, జంప నూర్పనారాయణ, మాధవరావు, మురళీ, శ్రీను, రాంబాబు, కిలవరచి వెంకటేశ్వరరావు మహిళా వర్కర్ వరలక్ష్మి పాల్గొన్నారు.

ఒకప్పుడు వనభోజనం.. ఇప్పుడు రాజకీయ కుల భోజనం

పాలకోడేరు, మేజర్ స్వాస్: ఒకప్పుడు వన సమారాధన భోజనాలు కాలనీల హనులు అన్ని కులాలు కలిపి భోజనాలు ఐకమత్యంతో స్నేహపూర్వకంగా జరిగివి, రాను రాను రోజుల్లో ఈ వనభోజనాలను రాజకీయ నాయకులు కుల పెద్దలు అధికోసం వన భోజనం పేరు చెప్పి కుల సంఘాల పేరిట వనభోజనాలు జరుగుతున్నాయి, పైగా కొన్ని కులాలు విచిత్రంగా మహాసభాపులను సైతం కులాలు అంటగడుతున్నారు, భోజనాలు జరిగే ప్రదేశంలో సీని సలబలను ఆయా కులాలకు సంబంధించిన సలబు షైక్షీలు అలాగే ఆర్యవైత్యులు మహాత్మా గాంధీ ఫౌడ్రి గ్రామాములు షైక్షీలు పెట్టడం, కుమ్మర సామాజిక వర్గం కవయిత్రి మెల్ల షైక్షీలు పెట్టడం, యాదవులు శ్రీకృష్ణుని షైక్షీలు పెట్టడం, క్రైస్తవియులు అల్లూరి సీతారామరాజు షైక్షీలు, కాపు సామాజిక వర్గం శ్రీకృష్ణదేవరాయలు విగ్రహాలను పెట్టడం, విశ్వబ్రాహ్మణులు



పొతులూరి వీరబ్రహ్మేంద్రస్వామి షైక్షీలు పెట్టడం, తెల్లిబలిజలు సర్వాయి పాపన్న, బ్రాహ్మణులు ఆదిశంకరాచార్యుల వారిని జలా అనేక సామాజిక వర్గాలు ఈ విధంగా మహాసభలను అందరూ ఆదరించే చారిత్రాత్మకమైన మహాసభాపులను వాడుకోవడం దురదృష్టకరమని కొందరు అవేదన చెందుతున్నారు

కోమూడి, వెంకట వవన్ లోకేష్, బావట్ల జిల్లా మద్దిమూడు చెందిన పులిమి ప్రేమ క్షోత్రి, తెలంగాణ రాష్ట్రం ఖమ్మం జిల్లా దోర్నాలలో చెందిన ఉసికిల రామారావులకు కృతిము కాళ్యాణం అందజేసిన సందర్భం ముగా ఆయన మాట్లాడారు. ఆర్థిక పరిస్థితులు, వైకల్య ఇంకావు, జీవిత లక్ష్య సాధనకు అవరోధం కాకరించాడు. ఈ కార్యక్రమంలో హీల్ వ్యవస్థాపక అధ్యక్షులు గా.కోనేరు సత్యవనాథ్, హీల్ వ్యవస్థాపక చైర్మన్ పిన్నమనేని ధనప్రకాష్, సి. ఈ. ఓ. కూరపాటి అజయ్ కుమార్, లయన్స్ క్లబ్ డిప్రెక్సీ, గవర్నర్ లయన్, గుప్తా, లయన్ తేజ్ రాజ్ సిరికొత్తి, మూర్తియంగ్ మేనేజర్ జో్యుల శ్రీరామ్ పవన్, సీనియర్ సోక్సిమి ను కె. చిన్నా, కృతిము అవయం కేంద్ర సిబ్బంది తదితరులు ఈ కార్యక్రమంలో పాల్గొన్నారు.

దివ్యాంగులకు సాధారణ జీవితాన్ని ప్రసాదించే కృత్రిమ అవయవాలు

ఆగింపల్లి, మేజర్ స్వాస్: పుట్టుకతో గానీ, ప్రమాదంలో గానీ అవయవాలు పోగొట్టుకున్న దివ్యాంగులు కృత్రిమ అవయవాలను ధరించడం ద్వారా సాధారణ జీవితం గడపవచ్చని జెన్ కంపెనీ అధికారి ప్రతినిధి సుంద్ర సాయి ప్రజ్యోల్ అన్నారు. మండలము తోటపల్లి గ్రామం శివారులో గల హీల్ -ఎలిజబెత్ ఫాంటన్ లెగ్స్ ఆఫ్ హెూన్ కృత్రిమ అవయవ కేంద్రం లో ఆదివారం జెన్ కంపెనీ తరఫున 10 మంది దివ్యాంగుల కృత్రిమ కాళ్ళను అందజేశారు. కృష్ణా జిల్లా గుడ్లపల్లెకు చెందిన ఎస్. దుర్గా జైష్వి, ఉంగంటూరు కు చెందిన షేక్. మహబూబ్, విజయవాడకు చెందిన గోవి.గురు చరణ్ అంబెద్కర్ కోసినేమ జిల్లా వానపల్లికి చెందిన ఇళ్ల. భగవాన్, పల్నాడు జిల్లా కారంపూడికి చెందిన అల్లూరి. విజయలక్ష్మి, పిడుగురాళ్ళ కు చెందిన సంధ్యాల వద్ద, ప్రకాశం జిల్లా త్రిపురాంతకం కు చెందిన



అనారోగ్య బాధితుడికి ఎమ్మెల్యే ఆర్థిక సహాయం



పెదవేగి, మేజర్ స్వాస్: అనారోగ్యంతో బాధపడుతున్న పెదవేగి మండలం కూచింపూడి గ్రామానికి చెందిన దేవపల్లి చిన్నబాబుని ఎమ్మెల్యే పరామర్శించారు. ఆర్థిక సాయాన్ని ఎమ్మెల్యే కొరారు అభ్యయ్య చౌదరి అందజేశారు.

రామసి గట్టు ఆలయం వద్ద సామాహిక సత్యనారాయణ స్వామి వ్రతం



అలయ అభివృద్ధికి రూ.5 లక్షల విరాళం : గారపాటి చౌదరి దంపతులను సత్కరించిన అలయ కమిటీ సభ్యులు

చింతలపూడి, మేజర్ స్వాస్: చింతలపూడి మండలం యరగుంటపల్లి-మత్తినవారిగూడెం శ్రీరామ లింగేశ్వర స్వామి వారి దేవస్థానం(రామసి గట్టు) వద్ద ఆదివారం కార్తీక వన మహోత్సవంలో భాగంగా నిర్వహించిన సామాహిక సత్యనారాయణ స్వామి వ్రతంలో బిజిపి రాష్ట్ర ప్రధాన కార్యదర్శి గారపాటి సీతారామాజనేయ చౌదరి, రేణుక దంపతులు పాల్గొని భక్తిశ్రద్ధలతో పూజా కార్యక్రమాలు నిర్వహించారు. పెద్ద సంఖ్యలు పరిసర ప్రాంతాల నుంచి భక్తులు అలయానికి వచ్చి పూజ కార్యక్రమాలు పాల్గొన్నారు. అంతకుముందు రామూడి గట్టుపై కొలపై ఉన్న శ్రీ రామ లింగేశ్వర స్వామి వారిని గారపాటి దంపతులు దర్శించిన ప్రత్యేక పూజలు నిర్వహించారు. అలయ అభివృద్ధికి టులు లక్షల రూపాయల విరాళం అందించి సహకరించిన గారపాటి సీతారామాజనేయ చౌదరి, శ్రీమతి రేణుక దంపతులను అలయ కమిటీ సభ్యులు ఘనంగా సత్కరించారు. ఈ కార్యక్రమంలో చి.సత్యనారాయణ శాస్త్రి, పి సోమశేఖరాచార్యులు, గోదా శ్రీధర్, పిన్నమనేని రామ, సోమసుందర్ పాల్గొన్నారు.

34 క్వింటాళ్ల రేషన్ బియ్యం పట్టివేత



ఏలూరు, మేజర్ స్వాస్ : కరణం కుమార్, రీజినల్ విజిలెన్స్, ఎన్సీసెంట్ అధికారి, ఏలూరు వారికి రేషన్ బియ్యం అక్రమముగా రవాణా జరుగుచున్నట్లు చచ్చిన విజ్ఞానసీమ నమాచార%కి% ప్రకారం వారి ఆదేశాల మేరకు ఏలూరు మండలం తంకిళ్ళమూడి జాతీయ రహదారి శ్రీ లక్ష్మి స్వామిలి రెస్టారెంట్ వద్ద అక్రమంగా రవాణా అవుతున్న రేషన్ బియ్యాన్ని పట్టుకున్నారు. పివీ 39యూఎల్ 6769 నెంబరు గల అశోక్ లెరాండర్ ద్వారా ప్లస్ వాహనము అపి విజిలెన్సు, రెవెన్యూ, పౌర సరఫరా అధికారులు తనికీ చేయగా 34 క్వింటాళ్ళు రేషన్ బియ్యం అక్రమ రవాణా జరుగుచున్నట్లు గుర్తించి స్టాక్, వ్యాసు ఓ.నర్ కం డ్రైవర్ అయిన ప్రతిపాడుకు చెందిన సోపరెడ్డి అనంద్ ను ప్రశ్నించారు. వీరపల్లి మండలం సగ్గూరు గ్రామం అయిన ఆవరేటర్ రాజేష్, వేరూ ప్లక్సీ నుండి తన భాగస్వామి పుష్పతుల వద్దనాథం కిలో బియ్యం రూ .20లకు కొనుగోలు చేసి రాజమండ్రి ఏరియా లో ఎక్కువ రేటుకు అమ్ముచున్నట్లుగా తెలియచేశారు. ఈ తనికీలో రూ .1 లక్ష 36వేల విలువ కలిగిన బియ్యం, రూ.8 లక్షలు -లు హాహనము సీజ